
Βράβευση Καλών Πρακτικών στους Δήμους της Ελλάδας  

Εκδήλωςη για τη τελετή«Βράβευςησ Καλών Πρακτικών Δήμων τησ Ελλάδασ» 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Μααου 2017 ςτη Χερςβνηςο Κρήτησ.  
Η εκδήλωςη ςυνδιοργανώθηκε απβ το Κέντρο Εμπειρογνωμβνων για τη 
Μεταρργθμιςη τησ Σοπικήσ Αυτοδιοίκηςησ του υμβουλίου τησ Ευρώπησ και 
την Ελληνική Εταιρεία Σοπικήσ Ανάπτυξησ και Αυτοδιοίκηςησ και αποτέλεςε το 
αποκοργφωμα του Προγράμματοσ Καλών Πρακτικών που υλοποιήθηκε ςτη 
χώρα απβ τουσ παραπάνω φορείσ και με χρηματοδβτηςη τησ Ευρωπαΰκήσ 
Επιτροπήσ, με πρωτοβουλία του Ελληνικογ Τπουργείου Εςωτερικών. 
 
τη τελετή βράβευςησ παραβρέθηκαν και απεγθυναν χαιρετιςμβ εκ μέρουσ του 
Τπουργογ Εςωτερικών κ. Πάνου κουρλέτη, ο Διευθυντήσ του κ. Δημοςθένησ 
Παπαςταμβπουλοσ,η κα. Alina Tatarenko, εκ μέρουσ του Κέντρου 
Εμπειρογνωμβνων για τη Μεταρργθμιςη τησ Σοπικήσ Αυτοδιοίκηςησ του 
υμβουλίου τησ Ευρώπησ, η κα. Susanne Caarls, απβ την Τπηρεςία τήριξησ 
Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίςεων τησ Ευρωπαΰκή Επιτροπή και ο Διευθγνων 
γμβουλοσ τησ ΕΕΣΑΑ κ. Θεβδωροσ Γκοτςβπουλοσ. Επίςησ, γραπτβ χαιρετιςμβ  
για τη ςυμβολή του Προγράμματοσ Καλών Πρακτικών ςτουσ Δήμουσ τησ 
Ελλάδασ και για την εκδήλωςη  απέςτειλε ο Δήμαρχοσ Θεςςαλονίκησ κ. Γιάννησ 
Μπουτάρησ. 
 
 
Σο πρβγραμμα καλών πρακτικών, που για το 2017 αφορογςε την θεματική 
ενβτητα τησ Σοπικήσ Οικονομικήσ Ανάπτυξησ, παρουςίαςαν η υπεγθυνη του 
έργου, εκ μέρουσ του υμβουλίου τησ Ευρώπησ κα Claudia Piferi και οι διεθνείσ 
εμπειρογνώμονεσ του κ. JonBarber και κα. ChiaraBianchizza, ενώ ςτην εκδήλωςη 
παραβρέθηκαν και οι έλληνεσ εμπειρογνώμονεσ του προγράμματοσ κ. Ράλλησ 
Γκέκασ και κ. Κώςτασ Καραμάρκοσ. 
 
Η κα Α. Tatarenko, εκ μέρουσ του υμβουλίου τησ Ευρώπησ και ο κ. Δ. 
Παπαςταμβπουλοσ απένειμαν τα Αριςτεία ςτουσ εκπροςώπουσ των 
βραβευθέντων Δήμων ωσ ακολογθωσ: 
 
 Δήμοσ Νβτιασ Κυνουρίασ για το έργο «Αναρριχητικβ Πάρκο Λεωνιδίου» 
 Δήμοσ Χερςονήςου για το έργο «Σοπική Πολιτική Επιβράβευςησ 

Σουριςτών» 
 Δήμοσ Σρίπολησ για το έργο «Ψηφιακή Περιήγηςη ςτο πολιτιςτικβ και 

ιςτορικβ υλικβ τησ πβλησ»  
 Δήμοσ Θεςςαλονίκησ για το έργο «Bελτιώνω την πβλη μου» 
 Δήμοσ Θέρμησ για το έργο «Άνθρωποι» 
 
το πλαίςιο τησ εκδήλωςησ πραγματοποιήθηκε και η έναρξη του Προγράμματοσ  
«Ευρωπαΰκβ ήμα Αριςτείασ ςτη Χρηςτή Διακυβέρνηςη» που το Κέντρο 
Εμπειρογνωμβνων για τη Μεταρργθμιςη τησ Σοπικήσ Αυτοδιοίκηςησ του 
υμβουλίου τησ Ευρώπησ υλοποιεί ςε ςυνεργαςία με το Ινςτιτογτο Σοπικήσ 
Αυτοδιοίκηςησ. 
Σο «Ευρωπαΰκβ ήμα Αριςτείασ ςτη Χρηςτή Διακυβέρνηςη» είναι ένα ςήμα που 
μπορογν να λάβουν βλοι οι Δήμοι που πληρογν τα κριτήρια. Οι Δήμοι που 



ενδιαφέρονται να ςυμμετάςχουν προκειμένου να διακριθογν για το επβμενο 
έτοσ μπορογν να υποβάλλουν αιτήςεισ μέχρι τα τέλη Ιουνίου 
2017. Περιςςβτερεσ πληροφορίεσ μπορείτε να αναζητήςετε ςτην ιςτοςελίδα του 
ΙΣΑ (www.ita.org.gr) 
 
 

Φωτογραφίεσ 

 

Εικόνα 1 Ο Διμαρχοσ Χερςονιςου καλωςορίηει τουσ ςυμμετζχοντεσ 

 

 

Εικόνα 2  Ο Διευκυντισ του Υπουργοφ Εςωτερικών απευκφνει χαιρετιςμό ςτθν εκδιλωςθ 

 



 

 

 

 

 

Εικόνα 3. Η κ. Α. Tatarenko, εκπρόςωποσ του Συμβουλίου τθσ Ευρώπθσ 

 

 

 

Εικόνα 4. Χαιρετιςμόσ Διευκφνοντα Συμβοφλου ΕΕΤΑΑ κ. Θ. Γκοτςόπουλου 

 



 

 

 

 

 

 

Εικόνα 5. Η ομάδα εργαςίασ του Συμβουλίου τθσ Ευρώπθσ και τθσ ΕΕΤΑΑ παρουςιάηουν τα 
αποτελζςματα του Προγράμματοσ Καλζσ Πρακτικζσ ςτουσ Διμουσ τθσ Ελλάδασ 

 

 

 



 

Εικόνα 6. Ο Διμαρχοσ Νότιασ Κυνουρίασ παραλαμβάνει το Αριςτείο Καλισ Πρακτικισ 

 

 

 

 

Εικόνα 7. Ο Διμαρχοσ Χερςονιςου παραλαμβάνει το Αριςτείο Καλισ Πρακτικισ 

 

 

 



 

Εικόνα 8. Ο Διμαρχοσ Τρίπολθσ παραλαμβάνει το Αριςτείο Καλισ Πρακτικισ 

 

 

 

 

 

Εικόνα 9. Ο Αντιδιμαρχοσ Θζρμθσ & ςτελζχθ του Διμου Θεςςαλονίκθσ παραλαμβάνουν τα 
Αριςτεία Καλισ Πρακτικισ 

 

 



 

Εικόνα 10. Παρουςίαςθ Καλισ Πρακτικισ Διμου Θεςςαλονίκθσ 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 11. Παρουςίαςθ Καλισ Πρακτικισ από τον Διμαρχο Τρίπολθσ 

 



 

Εικόνα 12. και από τθν Διευκφντρια Προγραμματιςμοφ του Διμου Τρίπολθσ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 13. Παρουςίαςθ Καλισ Πρακτικισ από τον Διμαρχο Νότιασ Κυνουρίασ 



 

 

 

Εικόνα 14. Παρουςίαςθ Καλισ Πρακτικισ από τον Αντιδιμαρχο Χερςονιςου 

 

 

 

 

 



 

Εικόνα 15 Παρουςίαςθ "Ευρωπαϊκοφ Σιματοσ Αριςτείασ ςτθ Χρθςτι Διακυβζρνθςθ" από 
εκπροςώπουσ του Συμβουλίου τθσ Ευρώπθσ και του ΙΤΑ 


